

济北街道残联

开展义诊进村居活动

本报讯 3月12日,济北街道残联联合济北眼科医院举行“残疾人精准康复暨白内障义诊进村居”活动,济北眼科的医生为贫困残疾人提供免费白内障筛查。

免费手术条件的有5人,近期将进行手术治疗。此次活动的开展,使广大残疾人眼病患者及时了解了白内障疾病的知识,也加强了对白内障疾病的控制和预防,进一步提高了居民们正确、健康的用眼意识,受到残疾人及其家属的一致好评。

(刘庆新)



垛石街道索庙小学小李校区

举行防震防火应急演练

本报讯 近日,垛石街道索庙小学小李校区举行了防震防火应急演练活动。

演练前,各班班主任向学生详尽介绍了防震防火逃生的基本动作要领和注意事项。随着警报声起,班主任及任课老师组织学生立即双手抱头,蹲在课桌底下躲避,进行自我保护。在总指挥下达疏散命令后,各班老师按照规定的疏散路线,组织学生弯着腰、掩住口鼻,快速有序地疏散到操场指定区域,并清点人数。整个演练过程快速、安全、有序,师生配合默契。

此次演练活动,进一步强化了师生的安全意识,增强了自救自护能力,为创建“安全校园”奠定了坚实基础。

(贺春华)

仁凤镇中心小学

开展学雷锋主题教育活动

本报讯 为践行和弘扬雷锋精神,仁凤镇中心小学积极开展系列主题教育活动,掀起了学雷锋活动热潮。

学校在国旗下隆重举行了“红领巾学雷锋,争做新时代好队员”活动月启动仪式。大队辅导员老师宣读倡议书,带领大家重温雷锋精神,发出“红领巾学雷锋,争做新时代好队员”的倡议。少先队员代表进行了国旗下演讲,号召大家向雷锋同志学习,刻苦读书,争做新时代好队员。

少先队员们精心设计黑板报,对雷锋进行了全方位报道,弘扬雷锋精神,树立校园新风气。他们还以图文并茂的形式,设计新颖的手抄报讲雷锋故事、雷锋事迹,绘出心中的雷锋。各中队组织少先队员观看雷锋故事的电影,宣传雷锋事迹,学习雷锋精神。队员们纷纷表示在今后的生活和学习中,以雷锋为榜样,“学习雷锋跟党走”用实际行动照亮“雷锋精神”,争做新时代好队员。

(曲庆林)

第二实验中学

专家引领促成长 教研交流谱新篇

本报讯 为了提升学校的办学质量,提高九年级复习质量,促进教师的专业发展,区教研室到区第二实验中学对语数英三科进行听课评课活动指导。

活动分为随堂听课、教研员深入学科组进行专业指导、整体反馈三个阶段。区教研室就课堂教学中细节把握,学生自主学习能力的培养,教学内容的取舍和中考备考研究等方面提出了意见建议。

学校负责人表示,要以此次教研指导为契机,结合本校实际,狠抓课堂教学质量,着力提高办学品位,力求在今年的中考中再创佳绩。

(齐玉娟 李静)

实验幼儿园

书香浸润童年 阅读伴成长

本报讯 为与全民阅读的教育理念相接轨,让孩子爱上阅读,让更多的家长参与亲子阅读,增进孩子与家长的“亲子阅读”时光,幼儿园开展了“图书漂流”活动,并购置了图文并茂、内容丰富的经典绘本,供孩子们一起分享。

希望通过这样的读书活动,激发孩子们对书籍阅读的兴趣,让读书成为一种习惯,使书香陪伴孩子成长。

(徐风云)

司法局

开展“学习强国”答题竞赛活动

本报讯 为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,更好调动大家学习积极性,增强学习氛围,近日,区司法局组织开展了“学习强国”答题竞赛活动,单位广大党员积极参与。

活动前,参赛者利用业余时间充分利用“学习强国”平台“刷题”,做好参赛准备;竞赛过程中,参赛者们集中精力,

充分调动自己的知识储备库,在规定时间内完成答题挑战,尽力发挥出自己最高水平。

活动决出了一、二、三等奖,活动结束后,参赛者纷纷表示此次活动形式新颖,让广大党员的学习热情更加高涨,单位学习的氛围也更加浓厚。



交警大队

严查酒驾确保道路交通安全

本报讯 为有效预防酒醉驾引发的道路交通事故,确保辖区道路交通秩序良好,为群众出行创造安全、畅通、文明、有序的道路交通环境,区公安分局

交警大队坚持常态化开展酒醉驾查处行动。3月份以来,查处酒醉驾违法行为11起。



作为一名吃货 光盘是种基本操作

食物多样搭配 拒绝餐饮浪费

中央文明办 宣

漫画作者:林帝浣



社交有距春常在 核酸无恙岁月安

保持社交距离 增强防病意识

中央文明办 宣

漫画作者:林帝浣



让四处蔓延的垃圾 回归万物应有的循环 污水不再横流 田野明净如初

推行垃圾分类 绿色低碳出行

中央文明办 宣

漫画作者:林帝浣